

20多家企业提供1200多个就业岗位 定安招聘会开到农家门口

■罗利明 叶彦彤

“现在自家门口就能参加招聘会，而且很快就找到了工作真是太方便了。”7月20日，在定安县龙门镇农民工专场招聘会上，29岁的农民工李邦均填写完简历表后，经过企业的现场面试，就与一家公司达成了保安职位的就业意向。

李邦均欣喜地告诉记者，他是新竹镇人，本月初他看到就业宣传资料，近期有企业到龙门招工，每月能拿到最低为1500元以上的工资，因为自己无一技之长，还不敢相信待遇会这么好。“抱着试试看的心态，赶到龙门参加招聘会，没想到这么快就达成了就业意向。”李邦均说。

“没想到企业上门招聘，效率这么高。”同样欣喜的还有现场20多家招聘企业负责人。

海南文笔峰盘古文化旅游区负责招聘的工作人员张红斌告诉记者，以前企业在城里参加一些大型专场招聘会，效果不是很理想，来看的人多，找工的人少，有的不愿意做普工，导致企业出现招工难。现在有政府部门牵线，企业直接到镇里招农民工，没想



农民工赶招聘会。罗利明 摄

到来应聘的人这么多。

记者在招聘会现场看到，当天的招聘会吸引了来自新竹、岭口等10个镇的1200多名农民工。在县就业局的组织下，定安城

区及海口、琼海等邻近市县的近20多家中小企业带来了30多个工种、1200多个就业岗位，许多企业提高工资及福利待遇吸引农民工应聘，经过一个上午的招聘，

有300多名农民工与企业签订意向性协议。

同时，为解决农民工就业的后顾之忧，此次招聘会上还设立了农民工就业政策咨询点。许多

前来应聘的农民围在咨询点前，就农民工的维权问题向咨询人员求教，工作人员逐一予以耐心解答。

组织此次招聘会的定安县就业局局长郑光伟告诉记者，“今年定安一些重点项目开工建设，加之塔岭工业园区的企业不断扩大生产规模，用工需求大幅度增加，针对农民增收渠道狭隘，找工作难的问题，县就业局每年都会定期在乡镇举行招聘会，让农民工在家门口就能找到工作，同时也可很好解决企业招工难的问题。”

据了解，近年来定安县委、县政府十分重视农民工就业增收问题，通过开展“就业援助月”、“春风行动”、“民营企业招聘周”职业技能培训等公共就业人才服务专项活动，大力发展劳务经济，加快农村剩余劳动力转移，促进农民增收。截止6月底，定安县新增就业岗位1347个，同比增长110%，实现下岗失业人员再就业194人，实现农村富余劳动力转移就业4936人，比去年同期增长206人。

海师学子情系定安 无私奉献前来支教

炎炎夏日艳阳高照，夏虫鸣叫于耳，却掩盖不住定安县龙门镇定南中学学子朗朗的读书声。讲台上，一位模样稚嫩的“老师”正在拿着英文课本领读，讲台下，30多名初三学生中气十足的朗读了英文，让原本在暑假应是寂静的校园，充满了浓郁书卷香味，朗朗的读书声回荡在宽阔校园里。

讲台上的“老师”，是一名来自海南师范大学英语专业的大二学生，她叫白秀媛。她告诉记者，自己只不过是海师大到定安县龙门镇定南中学支教的大学生之一，参加校团委举办的暑期“三下乡”活动，来到定安，对定安这块美丽的土地，她有着深厚感情。

“定安是我们学校设立的一个‘三下乡’社会实践活动点，去年我们也来到龙门镇定南中学支教，对这里都有感情了。”她笑着说道。

当问到海师大学生为何选择在定安的乡村小学支教时，支教活动的带队老师、海师大文学院的辅导员钱焯告诉记者，海南师范大学一直在默默支持和关注着定安乡村小学的教育和成长，不仅开展支教活动，还对龙门镇大效村、石坡村的留守儿童送去温暖和关爱，并且对当地的居民进行禁烟毒、爱环保等宣传教育。

“海师大暑期社会实践服务团35名师生从7月15日到25日，以定安县龙门镇定南中学为支教基地，开展为期11天的支教活动，对龙门镇约300名乡村小学生和初中生进行课业辅导和兴趣拓展，并且到当地人口集中区对居民进行了以儿童心理辅导、青少年维权、食品安全、禁烟禁毒、节能环保和预防疾病为主的宣传教育。”钱焯说道。

“我们对定安这个地方很有感情，从去年开始，海师大就组织大二大三的学生到这里支教，当地的群众对我们的支教很支持，纷纷给我们送来油米，我们在付出爱的同时也收到爱的回赠，心里很是感动，有点舍不得离开了。”钱焯眼里闪烁着泪花说。

短短的11天支教活动转眼间即将过去，定南中学的学生们流露出了万分不舍，初一的王同学就跟露不舍，当记者问他有什么话想对支教的老师说时，他低着头，小声说道：“我不舍得你们走，你们什么时候再回来？”

定南中学学生和支教的海南师大学子的心已经紧密相连，绿茵的操场上有他们共同踢球的回忆，明亮的教室里有他们朗朗的读书声，舞台上他们有精彩的文艺晚会。在定安这块土地，这片蓝天，承载着他们共同成长的美好回忆，愿这美丽的图景永远定格在每个人的心田。

(叶彦彤)

关注中高考

定安现“最牛中考班”

49人的班级37人考满分

一个班49名学生，有37人中考成绩获得84分的好成绩。7月24日，定安县中考成绩揭晓，定安县实验中学初三(14班)，被称为定安“最牛中考班”。

该班班主任邓江英介绍，今年中考，全班49人当中，80分以上46人，其它3人最低分也有70多分，满分率达到76%，另外，该校初三

(13)班也取得好成绩，全班49名学生由31人中考成绩获满分。据悉，今年该校的总成绩也非常好。全校中考成绩满分的学生达到80人。

据了解，该校十分重视教育教学管理工作，坚持“精细教育，精细管理”教育教学管理原则，狠抓教学教研和学生日常管理，每年通过“走出去”和“请进来”的原则，多次组织

教师出去江西、浙江、山东等地学习，邀请省内外学科带头人来学校对教师进行师资教育培训，很大程度上的提高了教师们的教学水平。同时，制订科学合理的绩效工资分配制度，积极实施“以考促教，以考促学”，不断深化考务改革，有效推动了该校教育质量和水平的提高。

(罗利明 叶松)

中招第一批分数线出炉

海中在定安录取分数线为84分6星

7月23日，记者从县中招办获悉，面向全省招生的普通高中学校入围分数线出炉。该分数线含省定优惠政策加分，海南中学在定安下达指标分数线为84分6颗星，录取工作将于本月24日下午—28日进行。

据介绍，海南今年中招仍按从高分到低分，依据考生综合素质评价结果和报考志愿依次择优录取。在普通高中学校录取时，按以下顺序录取：第一，比较语文、数学、英语、物理、化学、政治、历史、体育8科的总成绩等级分；第二，比较总星

数(含语文、数学、英语、物理、化学、政治、历史7科的总星数和符合省定优惠政策加上的星数，已用于折算为总成绩等级分的学科星数除外)；第三，比较综合素质评价总等级。第四，如前3款不能区分，则“三侨生”、港澳台生优先。以上程序仍不能区分时，由招生学校根据考生的《初中学生综合素质评价报告单》和《成长记录袋》提供的材料，自主选择录取。

其中，重点普通高中学校只录取应届初中毕业的考生(择校生不

受此限制)，列入第一批录取的普通高中学校和市县重点高中学校只录取体育成绩达到B等以上(含“B”等)的考生。综合素质评价总等级最高为A，面向全省招生的普通高中学校只录取综合素质评价总等级达到“B”等以上(含“B”等)的考生(择校生不受此限制)。

据了解，今年，全县初中毕业学业考试考生数为3207人，今年中考招生，全省普通高中、高职高专学校的录取将分为四个批次进行。

(罗利明)

(上接一版)上班途中车子出了毛病，未能及时在上班时间赶到办公室，仅仅是耽误了半小时，被县纪委督察组督查到。院长李静云便亲自过问吴法官的迟到原因，找他谈话。并将约谈情况记录在“定安县人民法院领导约谈记录”册上，由被约谈人签名后存档备案。县法院在集中整治“庸懒散贪”专项工作中，制定了“一岗一承诺”制度。院长与副院长、副院长与分管庭(室)长、庭(室)长与具体工作人员分别公开承诺，

内容根据各个岗位的职责不同而设置，目标明确，内容具体，对集中整治“庸懒散贪”提高办事效率起到了明显的推进作用。

抓持续 动真格 求实效

当前，整治“庸懒散贪”正在全县铺开，这样的行动是有助于改善党政机关形象的。但是，要使这一行动起到实质效果，不会陷入“整治—复发—再整治”的误区，所以在各单位新制度、新作法整治“庸懒散贪”

的同时，纪检监察部门加强巡查工作力度，以铁的决心在查处时不留情面，发现问题一查到底；在对存在的问题或犯错的人，要不惜撕破脸面，及时准确全面地向公众发布，主动接受公众的监督。通过集中整治“庸懒散贪”行动，以治庸提能力、以治懒增效率、以治散正风气、以治贪顺民心，真正促进全县干部职工工作作风、精神面貌实现明显转变，为加快实现文明、生态、富裕、幸福定安而努力奋斗。